
№ Запитання

Набуття 

професійних 

знань, вмінь та 

навичок

Можливість 

знайти нових 

друзів

Запорука 

працевлаштува

ння

Рішення 

прийняте 

батьками

57,69 0 38,46 3,846

Популярністю

Високою 

заробітною 

платою в цій 

сфері

Бажанням 

стати 

спеціалістом 

саме в цій сфері

Батьки/родичі/зн

айомі працюють 

в цій газузі

Можливістю 

карʼєрного 

росту

Вимогами до 

вступу на цю 

спеціальність

19,23 23,076 23,076 7,692 23,076 3,846

Так

Не вистачає 

теоретичної 

бази

Не вистачає 

практичних 

навичок

По більшості 

вистачає, але 

деякі питання 

доопрацьовую в 

процесі роботи

76,92 0 3,846 19,23

За 

рекомендацією 

навчального 

закладу

Через Центр 

зайнятості

Завдяки 

розміщенню 

резюме на 

онлайн-

платформах

З допомогою 

батьків/родичів/з

найомих

Звертався (-

лась) 

безпосередньо 

до відділу кадрів 

установи

Не працюю за 

спеціальністю

61,536 11,538 3,846 7,692 15,384 0

Відсутність 

вакантних 

посад

Відсутність 

досвіду роботи

Низький рівень 

знань

Відсутність 

практичних 

професійних 

навичок

Гендеерна 

нерівність

Ніяких 

труднощів не 

виникало

0 26,922 0 3,846 7,692 61,536

Так Ні

100 0

Так Ні
Важко 

відповісти

7
Чи доводилося Вам зустрічати в університеті серед викладачів 

професіоналів цієї галузі?
100 0 0

8 Чи проводились лекції із залученням спеціалістів цієї галузі? 100 0 0

Так Ні

9
Чи виникали у Вас конфліктні ситуації з викладачамТаки кафедри 

буріння та геології?
0 100

10
Чи рекомендували б Ви іншим навчатися В НУ "Полтавська політехніка 

імені Ю.Кондратюка" на спеціальності 103 "Науки про Землю"?
100 0

Так Ні

69,228 0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

0 0 0 0 0 0 0 26,922 49,998 23,076

13 Що ви рекомендували б з метою покращення якості освітнього процесу?
*свій варіант 

відповіді

6 Чи затребувана на ринку праці обрана Вами професія?

Чи сприяла кафедра в допомозі пошуку місця роботи?

12
Оцініть  рівень викладання викладачів кафедри буріння та геології 

(оцінити за десятибальною шкалою)

11

5

Якщо Ви працюєте за спеціальністю, яким чином влаштувалися на 

роботу?
4

Чи достатньо Ви отримали знань для професійної діяльності обраної 

спеціальності  під час навчання ?
3

Результати опитування випускників 

бакалаврського рівня освіти

спеціальності 103 «Науки про Землю», ОП «Геологія нафти і газу»

(відповіді наведено у %)

З якими труднощами Ви зіткнулись при працевлаштуванні?

Чим був зумовлений вибір професії?2

Здобуття вищої освіти для Вас це1

Відповіді

Так, але більше була затребувана 

на момент вступу

0

В цьому не було необхідності

30,768

(*відповіді наведено у додатку А)



 

Додаток А 

 

Аналіз результатів опитування випускників 

 бакалаврського рівня освіти 

спеціальності 103 «Науки про Землю», ОП «Геологія нафти і газу» 

 

З метою забезпечення відповідності освітньої підготовки здобувачів 

актуальним вимогам на ринку праці, розвитку сучасних технологій та науки для 

покращення якості освітнього процесу та результатів навчання відповідно до 

пункту 2.3. Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

від 31.10.2022 р. проведено опитування випускників спеціальності 103 «Науки 

про Землю» ОП «Геологія нафти і газу» щодо задоволеності якістю освітнього 

процесу. 

В анонімному опитуванню, що проведено в оnline-форматі, добровільну 

участь взяли 26 учасників. Результати узагальнено і наведено у відсотках.  

 

На запитання 1 «Здобуття вищої освіти для Вас це» 57,6% відповіло 

«Набуття професійних знань, вмінь та навичок», 38,4% відповіло «Запорука 

працевлаштування», 3,8% відповіло «Рішення прийняте батьками». 
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1. Здобуття вищої освіти для Вас це



 

На запитання 2 «Чим був зумовлений вибір професії?» 19,2% відповіло 

«Популярністю», 23% відповіло «Високою заробітною платою», 23% відповіло 

«Бажанням стати спеціалістом саме в цій сфері», 7,6% відповіло 

«Батьки/родичі/знайомі працюють в цій газузі», 23% відповіло «Можливістю 

карʼєрного росту», 3,8% відповіло «Вимогами до вступу на цю спеціальність». 

 

 

 

На запитання 3 «Чи достатньо Ви отримали знань для професійної 

діяльності обраної спеціальності  під час навчання ?» 76,9% відповіло «Так», 

3,86% відповіло «Не вистачає практичних навичок», 19,23% відповіло «По 

більшості вистачає, але деякі питання доопрацьовую в процесі роботи» 
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3. Чи достатньо Ви отримали знань для 
професійної діяльності обраної спеціальності  

під час навчання ?



На запитання 4 «З якими труднощами Ви зіткнулись при 

працевлаштуванні?» 61,5% відповіло «За рекомендацією навчального закладу», 

11,5% відповіло «Через Центр зайнятості», 3,8% відповіло «Завдяки розміщенню 

резюме на онлайн-платформах», 7,6% відповіло «З допомогою 

батьків/родичів/знайомих»,15,3% відповіло «Звертався (-лась) безпосередньо до 

відділу кадрів установи» 

 

 

На запитання 5 «. З якими труднощами Ви зіткнулись при 

працевлаштуванні?» 61,5% відповіло «ніяких труднощів не виникало», 7,69% 

відповіло «гендерна нерівність», 3,8% відповіло «Відсутність практичних 

професійних навичок», 26,9% відповіло «відсутність досвіду роботи». 
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5. З якими труднощами Ви зіткнулись при 
працевлаштуванні?



 

 

На запитання 6«Чи затребувана на ринку праці обрана Вами професія?» 

100% відповіло «так». 

 

 

 

 

На запитання 7 «Чи доводилося Вам зустрічати в університеті серед 

викладачів професіоналів цієї галузі?» 100% відповіло «так». 
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7.Чи доводилося Вам зустрічати в університеті 
серед викладачів професіоналів цієї галузі?



 

На запитання 8 «Чи проводились лекції із залученням спеціалістів цієї 

галузі?»  100% відповіло «так». 

 

 

 

 

На запитання 9 «Чи виникали у Вас конфліктні ситуації з викладачамТаки 

кафедри буріння та геології?»  100% відповіло «ні». 
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9.Чи виникали у Вас конфліктні ситуації з 
викладачамТаки кафедри буріння та геології?



 

На запитання 10 «Чи рекомендували б Ви іншим навчатися В НУ 

«Полтавська політехніка імені Ю.Кондратюка» на спеціальності 103 «Науки про 

Землю»?»  100% відповіло «так». 

 

 

 

 

На запитання 11 «Чи сприяла кафедра в допомозі пошуку місця роботи?» 

69,2% відповіло «так», 30,7% відповіло «В цому не було необхідності».  
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11. Чи сприяла кафедра в допомозі пошуку 
місця роботи?



 

На запитання 12 «Оцініть  рівень викладання викладачів кафедри буріння 

та геології» 23% дало оцінку «10», 49,9% надало оцінку «9», 26,9% оцінило на 

«8». 

 

 

 

На запитання 13 «Що ви рекомендували б з метою покращення якості 

освітнього процесу?» (*запитання передбачає свій варіант відповіді) надані 

наступні відповіді: 

 збільшити час на отримання практичних навичок, необхідних для 

професійної діяльності; 

 Збільшити кількість лабораторних занять з фахових дисциплін. 

 

На засіданні кафедри науково-педагогічних працівників ознайомлено з 

результатами опитування, виконано їх аналіз та обговорення. Вирішено щодо 

деяких питань проконсультуватись зі стекхолдерами. 
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